

莱山区立足葡萄及葡萄酒特色产业,建设现代农业与数字乡村服务大数据中心 一粒葡萄的数字化转型



创建全国法治政府建设示范市

莱山法院开展 扫黑除恶普法宣传

本报讯(YMG全媒体记者 农文萍 通讯员 崔倩文)为了更深入地推进《中华人民共和国反有组织犯罪法》的宣传,在全社会营造反有组织犯罪的浓厚氛围,近期,莱山法院开展了《中华人民共和国反有组织犯罪法》暨常态化扫黑除恶普法宣传活动。

法院干警通过走向街头、深入社区、进入集市等方式,用通俗易懂的语言,向群众普及《中华人民共和国反有组织犯罪法》的知识,讲解立法意义和作用,为群众答疑解惑,积极引导群众遵守法律法规,树立法治观念,鼓励群众积极检举揭发有组织违法犯罪及提供违法犯罪线索,提高群众打击有组织犯罪的意识,实现群防群治,在全社会形成打击合力。

本次宣传活动让法治深入人心,让黑恶无所遁形,增强了人民群众的自我防范意识,为严厉打击违法犯罪行为,进一步营造和谐稳定安全的生活环境提供了助力。

本报讯(YMG全媒体记者 农文萍 通讯员 王海英 刘城林 摄影报道)近日,第十三届烟台国际葡萄酒博览会在烟台举行,博览会期间“工赋山东”烟台葡萄产业高质量发展研讨同期举办,瀑拉谷作为莱山分会场,吸引了众多来自国内知名企业前来。

据悉,“工赋山东”烟台葡萄产业高质量发展研讨会由浪潮云洲、烟台国际葡萄酒博览会组委会主办,以“又到葡萄开花时”为主题,展示数字技术赋能葡萄

酒产业数字化转型的成果。围绕莱山区葡萄特色产业,浪潮云洲工业互联网山东中心总经理助理高大辉现场作《浪潮云洲助推烟台葡萄酒产业高质量发展》主题报告,分享浪潮云洲建设莱山国家现代农业产业园莱山现代农业与数字乡村服务大数据中心项目,立足葡萄及葡萄酒特色产业,一产打造数字农业,二产建设智能工厂,三产推进融合服务,辐射带动整个产业园区高标准运转,推进产业融合发展及数字化转型。

莱山区国家现代农业产业园立足葡萄、苹果特色优势主导产业,以促进胶东果业转型升级、推动农业增效、农民增收、农村增绿为目标,全面推进规模化经营、产业化发展、标准化建设和品牌化营销。同时产业园积极创新金融支持政策,发展农村普惠金融,严格落实区内金融机构涉农贷款增量奖励政策,通过引入浪潮公司参与建设的莱山现代农业与数字乡村服务大数据中心项目,与山东省农担公司、国有银行等机构探讨寻求合

作,充分发挥好农业农村融资担保基金的作用,强化对社会资本参与国家现代农业产业园的担保融资增信功能,引导更多金融资源支持产业园建设。“下一步,莱山区国家现代农业产业园将持续围绕现代农业的科技创新和金融支持政策示范引领,加速推动工业互联网规模化应用与涉农贷款政策落实,推进产业园高标准布局与建设,赋能一二三产融合,助力莱山区现代农业高质量发展。”莱山区农业农村局相关负责人介绍说。

滨海路街道上海滩花园社区举办第二届“德韩杯”乒乓球大赛——

“乒”出成绩 博出精彩



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)为积极响应全民健身的号召,弘扬国球文化,丰富居民生活,近日,滨海路街道上海滩花园社区携手社区红心联盟商家韩德口腔举办了“上海滩花园社区第二届‘德韩杯’乒乓球大赛”。比赛共吸引60余名居民报名参加。

比赛分为男子组和女子组,采用3局2胜11分制,通过现场抽签分组的方式决定比赛顺序。在开幕式上,参赛选手个个精神饱满,摩拳擦掌,跃跃欲试。首先进行的是女子组的比

赛,随着号令一响,比赛开始,只见选手们横拍、削球、扣杀……赛得非常激烈。“今天的比赛太精彩了,没想到我们社区里有这么多乒乓球高手,这样的体育运动活动真的是太有意义了。”参赛选手刘女士说。

随着上午的比赛落幕,决出了女子组的一、二、三等奖。紧接着,男子组的初赛拉开了帷幕,参赛选手们本着“友谊第一,比赛第二”的原则,全力以赴,奋力拼搏,在不断的攻防转换中你来我往,时而是细腻的台前小球,时而是远台的大力扣杀。一

位社区乒乓球队的老队员坦言,乒乓球运动在锻炼身体的同时,也给自己的晚年生活带来快乐。

小小乒乓球在台上被击得旋转如飞,场下观众也跟着加油喝彩,全体人员都在尽情享受比赛的乐趣与激情。本次乒乓球比赛,展示了社区乒乓球爱好者积极向上的运动风采,增进了邻里感情,营造了一个“健康、和谐、运动”的社区氛围,是上海滩花园品质社区建设文体活动进社区项目的重要成果之一。

今年以来,滨海路街道以推动公共体育服务高质量发展为

引领,将办好群众身边的赛事活动作为提高全民健身的重要抓手,主动顺应居民对体育生活的新需求新期待,大力实施惠民工程,不断完善群众体育设施、丰富群众体育活动,推动构建更高水平的全民健身公共服务体系,通过搭建“15分钟便民生活圈”、丰富社区健身器械、开展适合各年龄段体育赛事等方式,让群众享受到更加便利快捷的社区文体服务。下一步,社区将持续优化文体活动载体,丰富居民精神文化供给,不断提升居民“幸福指数”。

初家街道凤凰社区 开展关爱老年人健康 护理知识讲座

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 刘菲)为增强辖区居民的健康意识和健康素质,提高辖区老年人的健康知识水平,促进老年人养成文明健康的生活方式,近日,初家街道凤凰社区结合“五为”志愿服务,联合“双报到”单位共同开展“促进健康 爱暖夕阳”老年人健康知识讲座。

讲座中,志愿者结合生活实际,深入浅出、通俗易懂地为老年人讲述日常生活中如何保健、家中常备药品等简单的生活常识及急救知识。现场,志愿者针对海姆立克急救法进行了详细讲解,并现场示范演示。志愿者指出生活中容易出现的健康认识误区,并介绍了老年人如何保持心理健康、科学运动的方式方法以及慢性病调养、用药常识、急救常识等容易忽视的问题,并提醒老年人要注意合理安排饮食、保持良好的心态、不盲目吃药、滥用保健品等,建议老年人根据自身情况合理安排一些户外运动,积极参与社会活动,增强机体抵抗能力。

此次讲座直观易懂、贴近生活,为老年人提供了面对面沟通健康心得的平台,传播了先进健康理念和医学常识,进一步提高了预防疾病的能力,为营造老年人健康生活的社会环境助力。下一步,凤凰社区将持续开展健康知识讲座,进一步夯实为老服务能力,满足老年人在居住环境、日常出行、健康服务、精神文化生活等方面的需求,托起老人晚年幸福生活。